

天堂。

安徽，世界的旅游  
获所期待的一切。

么，安徽之旅，您将会收  
然，用心灵体验世界，那  
量历史，用亲历感受自  
光寻觅未知，用脚步丈  
的足迹；如果您想用目  
圣」的心迹，延伸「游圣」

如果您想追寻「游  
来安徽旅游吧！  
说，朋友，像徐霞客一样  
今天，我们高兴地

山，并留下了前后两篇  
霞客曾两次游历安徽黄  
家、文学家于一身的徐  
行家、地理学家、史学  
明万历年间，集旅  
家进步。

此带来的社会发展、国  
是「徐霞客精神」以及由  
展方式。她所倡导的，  
了全新的生活方式，发  
个产业的仪式，更开启  
一种历史的纪念，一  
游日」。她的诞生，不  
我们迎来首个「中国旅

300年后的今天，  
山光，俱有喜念」。

游记》大笔开篇，「人意  
天，千古奇书」《徐霞客  
年」的旅程。也在那一

「驰骛数万里，蹑蹻三十  
鞋，离开家乡，开始了他  
20岁的徐霞客竹杖芒  
300年前的昨天，  
「中国旅游日」。

5月19日，第一个

# 5·19 安徽喊你来旅游

## 首个中国旅游日 星报读者很“哈皮”

“等我们一会，再拍张照片。”在古镇刘同兴隆庄，市民董毅华不断的向导游“招呼”，虽然昨天的阳光很火辣，“星报读者旅游团”朋友们的游兴更高，在三河古镇街头，在一人巷景点，参观、拍照、留影的“星报团”成员们，玩得不亦乐乎……

5·19上午，首个“5·19中国旅游日”安徽省宣传庆祝活动在合肥天鹅湖广场正式启动。作为我省首个“中国旅游日”重要活动之一，由本报联合合肥旅游集散中心举办的“星报读者游合肥”活动也完美落下帷幕，42位读者在这个“旅游日”又有什么故事发生呢？和记者一起去看看吧。



### 3岁小“读者” 首游三河古镇

首个旅游日，对于合肥悉尼幼儿园的王靖焯小朋友来说是个比较特殊的日子，为了能够参与到“合肥一日游”活动中，奶奶特意去幼儿园为他请了一天的假。

作为“星报团”最小的一名成员，小靖焯对这次行程充满期待。“报过名之后，就天天盼着这一天了，今天一大早就爬起来了。”王妈妈笑着告诉记者。

因为是第一次去三河，小靖焯对古镇水乡旅途中的点点滴滴都十分好奇，过拱桥、穿古道，玩得满头大汗。

### “借星报平台认识合肥”

河北人，住在北京，第一次来到安徽就参加了“星报读者游合肥”的活动。在昨天的“星报团”中，郭立平的身份显得很突出。

“我是陪老公来合肥出差的，在酒店里看到市场星报有这样的活动，便报名参加了。”郭立平笑着告诉记者，由于自己是第一次来安徽，特别想到合肥周边转一转，恰巧赶上了这个活动。

短短的一天行程，所到的景区也都在合肥周边。但郭立平对本次行程给予很高的评价。“真没想到合肥城市建筑这么气派，更没想到合肥周边有这么美、这么纯朴的水乡古镇，有机会，我肯定还要来安徽旅游。”

### 铁杆读者：这一次玩得最开心

与其他读者相比，今年66岁的刘国民老人可算是市场星报的“铁杆级粉丝”。

“十多年前，我就开始订阅这份报纸了。”刘国民告诉记者，因为对报社有很深的感情，所以对星报组织的活动特别上心，刘老还向记者透露，这已经是自己第四次游三河了。

“虽然已经多次去过三河，但这一次最开心，不仅游玩了众多景点，还收到你们赠送的精美礼品，当然高兴了。”刘老告诉记者，自己平时就喜欢收集景区的一些信息，而主办方赠送的《旅游难忘安徽》书籍确实给他很大惊喜。

### 从明光“追星”到合肥

“想不到这两年合肥的变化如此之大，星报的这次活动确实让我更加了解合肥。”说这话的是明光的李纯政先生，李先生告诉记者，得知星报举办本次活动，他特意从明光市赶了过来，并帮合肥的姐姐也报了一个名，在“首个旅游日”姐弟俩一起畅游了合肥。

李先生说，参加报社组织的活动备感亲切，希望市场星报今后还能更多的组织类似的读者互动活动。

### 期待下一个旅游日的到来

观杨振宁旧居，赏白色的马头墙，体验徽园特色建筑……，一天的行程，不少读者对“星报团”依依不舍。

“下次什么时候有这样的旅游活动，我肯定第一个报名参加。”热心读者董毅华表示，自己现在就很期待明年旅游日的到来。